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Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav sdresi tum siniflar igin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5 puan turlerinde 10’ar sorudan toplam 30 soru bulunur.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari gétirmez.

Sinav deg@erlendirilirken bos birakilan her soru icin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinava ilk 20 dk. dan sonra geg kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren 6grenci ¢ikigl yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.
Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Cevap anahtarinda bulunan “TC Kimlik Numaras!”, “Sinif”, “Okul Kodu” ve “Kategori bolimlerini
dogru doldurdugunuzdan emin olunuz.

KURALLAR

Sinavda o&drenciler cep telefonu veya farkh bir elektronik cihaz, hesap makinasi
bulunduramazlar. Cep telefonlari yaninda olan égrenciler sinav slresince telefonlarini kapali bir
sekilde gdozetmen 6gretmenin belirledidi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitapciklar ve cevap kagitlar (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapgiklar en erken 2 hafta sonra 6grencilere geri verilebilir.

Soru ¢ézumleri kitapcik Uzerine gerceklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gdzetmen
ogretmen tarafindan kagit temin edilebilir.

Ogrenciler gbzetmen 6gretmenlerin belirttigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda
gOzetmen 6gretmenler yer degdisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki 6grenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.
Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gecersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulsuzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kigsinin Sinavlari gecersiz
kabul edilir ve bir sonraki yilin Kanguru Matematik Yarismasi’ndan men edilir.

Sinav sorulari Kanguru Matematik Turkiye’nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi
cekilemez, cogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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3 puanlik sorular

1. Asagidaki sekilde gecen hafta Haluk’un cep telefonunda hangi uygulamada ne kadar zaman
harcadigi gorilmektedir. Bu uygulamalar en fazla zaman harcanandan en az zaman harcanana
dogru siralanmistir.

Haluk bu hafta, iki uygulamada tam olarak gecen hafta ile ayni zamani harcamis, diger
ikisinde ise gecen hafta harcadiginin yarisi kadar zaman harcamis olduguna goére asagidakil-
erden hangisi bu haftanin géruntusu olamaz?

(B)'Z:EE (C)-ﬁfff (D)":EEE (E)-

2. Ug basamakli 13 ile bdliinebilen kag tane pozitif tamsayi vardir?

A) 68 B) 69 Q)70 D) 76 E) 77

3. Burak, Can’dan daha yasli, Leyla’dan daha genctir. Tuna’nin yasi Burak'in yasindan daha
blyUk olduguna gére hangi ikisi ayni yasta olabilir?

A) Can ve Tuna B) Tuna ve Leyla C) Leyla ve Can

D) Burak ve Leyla E) Tuna ve Burak
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4. On basamakli bir sayinin basamaklarindaki rakamlarin ¢arpimi 15 olduguna gére, bu sayinin
basamaklarindaki rakamlarin toplami kagtir?

A)8 B) 12 Q15 D) 16 E) 20

5. Yaricaplari 1 birim olan dort es cember sekildeki gibi kesisiyorlar. Buna gore tarali bolgenin
cevresi kactir?

A)TT B) %I ile 27T arasinda bir sayi Q) 327'E
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6. Duygu 2'den 2022'ye kadar sadece 0 ve 2 iceren tiim tamsayilar kiigclikten blylige yaziyor. Bu
listenin ortasindaki sayi kag olur?

A) 200 B) 220 Q) 222 D) 2000 E) 2002
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7. (x-2)"+ (x +2)° = 0 denkleminin kag reel koki vardir?

A) 0 B) 1 C) 2
D) 3 E)4

8. Sekilde kesisen dort dogru, 8 es agl olusturmaktadir. Siyah yaylardan hangisinin uzunlugu
kligUk kirmizi gemberin ¢evresinin uzunluguna esittir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

9. a,b,c sifirdan farkli sayilardir. -2a4b3c2 ve 3a3b5c-4 carpimlari veriliyor. Bu sayilarin isaretleri
ayni olduguna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)ab >0 B) b<0 C)c>0 D) bc>0 E)a<O0

10. Murat asagidaki dogru tizerinde sirayla A, B, C ve D noktalarini gdstermistir.

A B 9 D

A ve C noktalar arasindaki uzaklik 12 cm, B ve D noktalari arasindaki uzaklik 18 cm olduguna

gOre AB dogru pargasinin orta noktasi ile CD dogru pargasinin orta noktasi arasindaki uzaklk
ne kadardir?

A)15cm B) 12 cm C)18 cm D) 6 cm E)9cm
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4 puanlik sorular

11. Sekildeki su sayacinda, tiUm rakamlarin birbirinden farkli oldugunu goéren Tekin, en az ne kadar
su harcadiktan sonra, sayacta yine tim rakamlarin farkl oldugu bir deger gortr?

9] (1] &] [7] [6]

A) 0,006 m? B)0,034m®  C)0,086m® D)0,137m*  E)1.048 m?

12. Sekildeki biiyiik kare, iki es dikdértgen ile es olmayan iki kareye béliiniiyor. Alani 3br?olan tarali
dortgenin kdseleri, karelerin kenarlarinin orta noktalari Gzerinde olduguna gore, buyuk karenin
tarali olmayan kisminin alani kagtir?

A)12 B) 15 C) 18

/ D) 21 E) 24

13. 22021 4 22022 yg 32021 + 32022 ggyjlarinin en blylk ortak boleni kagtir?

A) 22021 B)1 C) 2 D)6 E)12

14. Asagidaki sekilde yollarla birbirlerine baglanmis 16 sehrin haritasi gériinmektedir. Hikiimet bu
bdlgedeki bazi sehirlere elektrik santralleri kurmak istiyor. Her elektrik santrali, bulundugu sehir
ile bu sehrin yollarla bagh oldugu komsu sehirlere elektrik saglayacagina goére, bu bolgeye
kurulmasi gereken minimum elektrik santrali sayisi kagtir?

A) 3 B)4 C)5 D)6 E)7
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15. Seceneklerdeki blok ciftlerinden hangisi kullanilirsa asagidaki sekil elde edilebilir?

NiE N RN v
S LEBE L BE

16. 8 oyunculu bir turnuvada oynayan Merve, herkesi yenen Asli harig, tim oyuncular
yenebilecegini biliyor. ilk turda, oyuncular rastgele esleserek, dort cift olusturup dért mag
yaparlar. Her magcin galibi bir sonraki tura ¢cikmaya hak kazanir. ikinci turda ilk turun galipleri
rastgele esleserek, iki cift olusturup iki mac yaparlar ve ikinci turun galipleri de son turda finali
oynarlar. Buna gére Merve’nin final oynamama ihtimali kagtir?

1 2 3 4
A) 1 B) )2 D)< E)

17. Ylzey alani S olan bir prizma, 6 diizlem ile sekildeki gibi kesilmistir. Her diizlem, prizmanin
yuzlerine paralel olarak dizlemler prizmayi sekildeki gibi 27 kiguk pargaya ayrirmistir. Olugan
bu 27 parganin yuzey alanlarinin toplami S cinsinden kag olur?

A) 28 B)% C)3S D)4S E)Higbiri

18. Bes tane sayinin ortalamasi 24’tir. En kiglk (g tanesinin ortalamasi 19 ve en biyik Ug¢
tanesinin ortalamasi 28 olduguna goére bu bes sayinin medyani kagtir?

A) 20 B) 21 C)22 D)23 E)24
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19. Bir ABC li¢geninin icine gizilen iki dikdortgenin boyutlari sekilde gorildigi gibi sirasiyla 1 x 5 ve
2 x 3'tur. Uggenin BC kenarina ait yiiksekligi asagidakilerden hangisidir?

A

4 8
A)3 B)— C)=
3 ) )2 5

y: 2 s N D)? E) Higbiri

B C

20 Bir dikdortgen sekildeki gibi 11 dikdortgene bolinmastir. Bu 11 kiiglik dikdortgenin hepsi en
bastaki orijinal dikdortgen ile benzerdir. Sekildeki 9 kiiglk dikdortgenin uzun kenarlari orijinal
dikdortgenin uzun kenarlariyla paraleldir. En kiguk dikddrtgenin uzun kenari 1 birim olduguna
gOre buylk dikdortgenin gevresi kagtir?

A) 20 B) 24 C) 27

D) 30 E) 36

sENNEEEEN

5 puanlik sorular
21. Merkezi (0, 0) ve yaricapl 5 olan bir cember sekilde goriinmektedir. Cemberin Uzerindeki

noktalardan kag tanesinin iki koordinati da tamsayidir?

Y

K/ D) 16 E) 20

22. Ug basamakli pozitif tamsayilarin kag tanesi basamaklarindaki rakamlarin ¢arpiminin bes
katina esittir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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23. 1"den 10’a kadar olan sayilardan her biri sekildeki dairelerin icine yaziliyor. Sol ve sag
sutunlardaki sayilarin toplami 24 ve tabandaki U¢ dairede yazan sayilarin toplami 25 olduguna
gOre soru isareti yerine hangi sayi yazilmalidir?

O® O
@ @ A) 2 B) 4 C)5

24 O O 24
000
W_J

25

D) 6 E) Higbiri

1 1
24. Koordinat sisteminde gortinen karenin Gizerindeki her (x,y) noktasinin koordinatlari ( vl 7)
olarak degistirildiginde elde edilen sekil asagidakilerden hangisidir ?

Yy y y

24 24 2
14 E 14 t 1

i —_—
(A) ! 1 2z * (B) 0 1 2 (©) 3 H 2 °
y y
24 o1
1+ ﬂ 1+ t t
— —

25. 20 kenarl bir gokgenin koseleri 1'den 20’ye kadar, komsu koseler arasindaki fark 1 veya 2
olacak sekilde, numaralandiriimistir. Aralarindaki fark 1 olan komsu kdselerin arasinda kalan
kenarlar kirmiziya boyanmistir. Buna goére kag tane kirmiziya boyanmig kenar vardir?

A) 1 B)2 C)5

D) 10 E) Cok sayida olasilik vardir.
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26. AFMG dikdortgeni sekildeki gibi iki cemberle kesiliyor. Cemberlerin disinda kalan dogru
parcalarinin uzunluklari AB = 8, CD= 26, EF = 22, GH = 12 ve JK= 24 olduguna gore LM

uzunlugu kactir?
B (4 D E
8 & ) 26 / \ 22
12 24 T
H J K\\/L

A

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

27. N pozitif bir say1 olmak lizere \/(N2+N+1 ) ve\/(9N2+N+1) arasinda kag¢ tamsayi vardir?

A) N+1 B) 2N-1 C) 2N D) 2N+1 E) 3N

28. Bir dizideki ilk terim a,, O ile 1 arasindadir. Tum n =1 igin a,,= a,* a,+1 ve ayp1 = a,- a,— 2
veriliyor. a;= 2 olduguna goére a, ‘nin degeri kagtir?

A) a, ile aynidir B) 2 C)3 D) 4 E)S
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29. Altigen bir prizmanin st tabaninin koseleri sekildeki gibi tiraslaniyor. Boylece Ust taban daha
kiguk bir dizgun altigen haline geliyor. Yan ytzdeki 6 dikdortgen ise iki farkli boyutta 12 tane
ikizkenar Uggene donusuyor. Buna goére prizma tiraslandiktan sonra hacminin kagta kagini

kaybeder?
—_—
1 1 1
A) L B) — C) —
)12 )12 43
D A £)
)62 ) 63

30. Bir stadyumda Kuzey ve Guney takimlari arasinda oynanan futbol maginda seyirciler dikdértgen
seklinde bir bélimde oturmaktadirlar. Bu bélimin her sirasinda 11 kuzey taraftari ve her
sttununda 14 glney taraftari oturmaktadir. Toplamda 17 koltuk bos kaldigina goére bu

stadyumdaki minimum koltuk sayisi kagtir?

A) 500 B) 660 C) 690

D) 840 E) 994
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